www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6589 :11 =599 - 6589 ist durch 11 teilbar (11(] 6589).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

705947
814650
669262
886710
90772
900559
1012342
923901
149556
1024034
571781
30482
655743
311213
788723
853018
914079
114489
1013276
990551
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Losungen

Zahl'l 705947 ovesumme  70+s9+47=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 705947)
Zahl 2 814650 auessmme  s1+46+50=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 814650)
Zahl 3 669262 aquersimme  e6+92+62=220 :11=20 durch 11 teilbar (11669262)
Zahl4 886710 quersumme ss+67+10=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 886710)
Zahl5 90772  quersumme s+o7+72=88 :11=8  durch 11 teilbar (11790772)
Zahl 6 900559 auersumme w+o0s+59=154 :11=14 durch 11 teilbar (11%] 900559)
Zahl7 1012342 quessmme 1+01+23+42=67 :11=609 nicht durch 11 t€ilbar (11} 1012342)
Zahl 8 923901 uerssmme  92+439+01=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 923901)
Zahl9 149556 quessmme  1a+95+356=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 149556)
Zahl 10 1024034 querssmme 1+02+40+3¢=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 1024034)
Zahl 11 571781 quersumme s7+17+81=155 :11=1400 Nichi#durCh 21 teilbar (11 4 571781)
Zahl 12 30482  auersumme 3+oa+82-89 :11=800 Night'dureh 11 teilbar (11  30482)
Zahl 13 655743 ouesumme  es+57+43=165 :11=15 g@urchy 11 teilbar (11 | 655743)
Zahl 14 311213 oauersumme 31+12+13=56 :13=509 Wicht durch 11 teilbar (11 4 311213)
Zahl 15 788723 quersumme 78+87+23=188 : =400 NiCht durch 11 teilbar (11  788723)
Zahl 16 853018 aquerssmme  s5+30+18=133(: 1150209 nicht durch 11 teilbar (11 } 853018)
Zahl 17 914079 aquessmme  o1+40+79#210 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 4 914079)
Zahl 18 114489 quersumme 11+44+89 =44 Ju =130 nicht durch 11 teilbar (11 } 114489)
Zahl 19 1013276 aquesimme 1+0h4f52+ 7611 :11=20 durch 11 teilbar (11| 1013276)
Zahl 20 990551 ouesumme 99+ 084 5x=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 990551)
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